



सीयूजे में कवि सम्मेलन का आयोजन

सीयूजे में शुक्रवार को गणतंत्र दिवस के उपलक्ष्य पर कवि सम्मेलन आयोजित हुआ। इसमें देश भर से आए कवियों ने छात्रों और ग्रामीणों को झूमने पर मजबूर कर दिया।

सेंट्रल यूनिवर्सिटी



केंद्रीय विवि में वीसी डॉ नंद कुमार यादव ने झंडोत्तोलन किया। विधायक जीतूचरण राम, गंगोत्री कुजूर, मुकुंद नायक, डीसी मनोज कुमार मौजूद थे।

सीयूजे में सुनाया गया केंद्रीय मंत्रियों का संदेश

केंद्रीय विश्वविद्यालय, झारखंड ब्रांचे में हिन्दी दिवस समारोह मना। इसमें मुख्य अतिथि हिन्दी के वरिष्ठ साहित्यकार डॉ अशोक प्रियदर्शी थे। अध्यक्षता कुलपति प्रो नंद कुमार यादव 'इंदु' ने की। प्रभारी रजिस्ट्रार प्रो मनोज कुमार ने केंद्रीय मानव संसाधन विकास मंत्री प्रकाश जावड़ेकर का हिन्दी दिवस पर संदेश पढ़कर सुनाया। हिंदी विभाग के अध्यक्ष डॉ रत्नेश ने गृह मंत्री राजनाथ सिंह का हिन्दी दिवस पर संदेश पढ़कर सुनाया। मौके पर विश्वविद्यालय में हिन्दी पखवाड़ा तहत आयोजित प्रतियोगिताओं के विजेताओं को पुरस्कृत किया गया। कला विभाग की टीम ने सांस्कृतिक कार्यक्रम पेश किए। संचालन जनसंचार विभाग के सहायक प्राध्यापक राजेश कुमार ने किया। कार्यक्रम में अब्दुल हलीम समेत अन्य शिक्षकगण मौजूद थे।



गुणवत्तापूर्ण शिक्षा में शिक्षक की भूमिका विषय पर संगोष्ठी

रांची. झारखंड केंद्रीय विवि में मंगलवार को गुणवत्तापूर्ण शिक्षा में शिक्षक की भूमिका विषय पर संगोष्ठी हुई। इसमें मुख्य वक्ता के तौर पर प्रो एससी यादव, प्रो सतीश चंद्र भदवाल व प्रो पीके जोशी ने हिस्सा लिया। वक्ताओं ने गुणवत्तापूर्ण शिक्षा से संबंधित नीति पर भी विस्तार से चर्चा की गयी। मौके पर संस्थान के प्रभारी कुलपति प्रो एस मेधेकर व कुलसचिव प्रो एसएल हरिकुमार ने भी अपने विचार व्यक्त किये। कार्यक्रम में संकायाध्यक्ष प्रो मनोज कुमार व डॉ विमल किशोर ने अतिथियों व प्रतिभागियों का स्वागत किया।

केंद्रीय विवि



रांची. झारखंड केंद्रीय विवि में हिंदी दिवस समारोह का उदघाटन साहित्यकार प्रो अशोक प्रियदर्शी ने किया। अध्यक्षता कुलपति प्रो नंद कुमार यादव इंदु ने की। समारोह में केंद्रीय मानव संसाधन विकास मंत्री का संदेश प्रो मनोज कुमार ने पढ़ा। डॉ रत्नेश ने केंद्रीय गृह मंत्री का हिंदी दिवस पर संदेश पढ़ा।

केंद्रीय विवि ब्रांचे में व्याख्यान आज

रांची. केंद्रीय विवि, झारखंड के ब्रांचे परिसर में हिंदी विभाग के तत्वावधान में प्रेमचंद जयंती पर मंगलवार को व्याख्यान का आयोजन किया गया है। मौके पर दिल्ली विवि में हिंदी विभाग के प्राध्यापक और आलोचक प्रो गोपेश्वर सिंह भी मौजूद रहेंगे। विवि के कुलपति प्रो नंद कुमार यादव इंदु कार्यक्रम की अध्यक्षता करेंगे। कार्यक्रम दिन के 11 बजे से शुरू होगा। यह जानकारी पीआरओ नरेंद्र ने दी।